EAAHNIKH AHMOKPATIA

NOMOZ IQANNINQN

AHMOZ ZITZAZ
A/NZH TEXNIKQN YINHPEZIQN,
NOAEAOMIAZ & NEPIBAAAONTOZ
TMHMA TEXNIKQN EPIQN

MeAérn:

ArPOTIKH OAOIOIIA AMMEAOYPIIKHZ ZONHZ T.K. ZITZAZ

NMPOMETPHZH Spopwyv Ao Nekporageio éwg lMoiuviooraoio A. Mréroiou & amo
lMoiuviooraocio A. Mréroiou uéxpi ouppodséauevn lNoydopag

MHKOZ 1.259,45 1.050,46
MoooéTnra
. . A6 MoipviooTdoio A.
. . A6 Nekpotageio . i
. , Kwdikég Movada " L MmroToiou péXpI
ala AT Eidog Epyaciwv , ) €wg lMoipviooTdoio .
AvaBswpnong |[Métpnong A MToTo10U opppodesapevn
) Moydopdg
OMAAA A: XOMATOYPIIKA
EKZKA®EZ
1 A-2 MevIKEG EKOKAPEG O€ £8aPOG YAIWDES -NUIBPAXWOES OAO-1123A m3 3096,43*90%=|2.786,79 384,82*90%=(346,34
A-3 levikéG EKOKAPEG OE £5aPOG BPaxwdeg
5 A-33 FEVIKEG EKOKAPES OE EBAPOG PPaXWDES XWPIG XPAION OAO-1133A m® 3096,43*10%=|309,64 384,82*10%=|38,48
EKPNKTIKWV
KAGAPIZMOI - APZH KATANTQZEQN
3 A-14 KaBapiopog kat Hopewon TAQPOU TPIVWVIKAG BIATORAG A | 5 4340 m 1259,45=(1.259,45 1050,46=|1.050,46
TAPPOU epEiTUATOG, 0€ KABE €idoug £00POG
4 A-19 :]‘;?“”ee'“ KOKKWBOUG UNIKOU HEEBoug KokkwY £wg 200 | grq 31215 m® 1259,45*5*0,1=|629,73 1050,46*5*0,1=(525,23
5 A-20 KOTaOKEU ETTIXWHATWY OAO-1530 m? oo 6311 900 Aesing 10| 1:254.66 o et 0o Ak 10| 1-158,93
OMAAA B: TEXNIKA EPIrA
XQMATOYPrFIKEX EPFAZIEX
6 B-1 E:fg";“g’:nee“g)"“"’ TEXVIKWV €pYWV KaI TA@PWV TAGTOUG 0AO-2151 m? ((1,30+2,3)*1,25/2)*10*2=|45,00 ((1,30+2,3)*1,25/2)*10=|22,50
ZKYPOAEMATA
B-29 KaTtaokeuég atmd okupodepa
B-29.2 Kartaokeuég atmé okupddeua katnyopiag C12/15
7 B-29.2 2 KoitooTpwoelg, TepIBAAMATA ayWywV, EE0UAAUVTIKEG OAO-2531 m? 0,15*8*1 5%2=3.60 0,15*8*1,5=|1.80

OTPWOEIC KATT a1Td okupodeua C12/15

Wnelakd unoyeypauuévo
amnd STAVROS STATHIS
Huepounvia: 2018.09.24
14:27:07 EEST




MoooéTnTa

A6 NekpoTa@eio

A6 MoipviooTtdoio A.

a/a AT Eidog Epyaociwv Kw6||(’og M’ovu&x €wg lMoipviooTdoio Mméraiou psxp'|
AvaBewpnong [Métpnong A MTéToI0U opBpodegapevi
) Moydopdg
B-29.3 Kataokeuég ammd okupodepa katnyopiag C16/20
(TrrepuyoToiyxoi=((0,5+1,2)
(TrTepUYOTOIXOI=((0,5+1,2)*2/2)*0,25* S 2*% 23:03’23 /‘;t
MIKpOKOTOOKEUEG (QPEATIO, OPOOYWVIKEG TAPPOI KATT) PE 3 4 + damedo=((2,40+1,3)*2/2)*0,25*2 amed0=((2, ,3)7212)
8 B-29.3.4 , OAO-2532 m . o 8,20 0,25*2]4,10
okupodepa C16/20 +01n6aio(0,2*0,25*2*2) + +6TB010(0.2*0 25*2’*2 N
Bepehio=0,4*2,9%0,15%2)*2 texvika= omBaio(0,20, )
BepeNio=0,4%2,9*0,15%2)*1
TEXVIKA=
ONAIZMOI
B-30 XaAUBdIvOg OTTAICHGG OKUPOBEUATWY
[((0.5+1,2)4°2)+(1,3+2,9)2°2)+((0, 222y+((0,35%2. 922y
9 B-30.3 XaAuBdivo dopikd TTAéypa B500C ekTOG uTTOyEiwy £pywv YAP-7018 kg 35*2,9)*2*2)+(0,5*2*4)]*1,15*1,92*2]169,84 ) ) 5(52;4)]*1’ 1)5*1 9)251 84,92
TEXVIKA= —
MpounBeia, petagopd otn BEon eykatdoTaong, Kai
12.01 TOTTOB£TNON TTPOKATACKEUACOUEV WV
' TOINEVTOOWAAVWY aTTOXETEUONG KAACEWS AVTOXNG
120 katd EAOT EN 1916
10 12.01.01.07 |OvopaoTikng diapéTpou D1000 mm YAP 6551.7 m 2*8=]16,00 1*6=(8,00
OMAAA I': OAOZTPQZIA
-1 YméBaon odooTpwaiag
11 r-1.1 YméBaon odooTpwaoiag petaBAnTou TTaxoug OAO-3121.B m® 1259,45*5*0,10=1629,73 1050,46*5*0,10=1525,23
r-2 Bdon odooTpwaiag
12 r-2.2 Bdon maxoug 0,10 m (M.T.M. O-155) OAO-3211.B m? 1259,45*5=(6.297,25 1050,46%5=|5.252,30
OMAAA A: AZDOAATIKA
13 A-3 ACGQOATIK) TTPOETTAAEIWN OAO-4110 m2 1259,45%4,7=|5.919,42 1050,46%4,7=|4.937,16
A-8 ACQOATIKEG OTPWOEIG KUKAOPOPIag
14 A-8.1 ATQAATIK? GTPWON KUKAOQOPIAG GUTIUKVWHEVOU TIAXOUS | 11y 45018 m2 1259,45%4,7=|5.919,42 1050,46%4,7=|4.937,16

0,05 m pe xprion KoIvrg ac@aATou

EAgoUoa 25 /10/2017

O Xuvrdagag

lwavvng Kapatldg

MoAiTikég Mnxavikdg




EAAHNIKH AHMOKPATIA

NOMOZ IQANNINQN MeAérn: ArPOTIKH OAOIOIIA AMMNEAOYPIIKHZ ZQONHZ T.K. ZITZAZ
AHMOZX ZITZAX
A/NZH TEXNIKQN YIMHPEZIQN,
MOAEAOMIAZ & NMEPIBAAAONTOZXZ
TMHMA TEXNIKQN EPIQN
NMPOMETPHZH dpouwyv Amé Kapauixou ewg
lMoiuviooraocio Mmréroiou & Ao 8éon Kaumog
éwc Eikoviouara
MHKOZ 657,16 966,18 3.933,25
MoooéTnTa
A6 Kapapixou . nz .
a/a AIT Eidog Epyaoiwv €wg lMoipviooTdoio f\rro 8con ’quTrog Zuvoho Zrpoyyuhotr
i €wg Eikoviopara oinon
MméToiou
OMAAA A: XOMATOYPIIKA
EKXKAODEX
1 A-2 [eviKEG eEKOKAQEG 0€ £€0aPOG YaIWDES -NUIBPaXwWdEg 655,19*85%=|556,91 1696,24*85%=|1.441,80 5.131,84 5.135,00
A-3 [evikéG eKOKAPEG O€ £30POG BPaxwoeg
5 A-33 EVIKEG EKOKAPEG OE EBAPOG BPaXWBES XWPIG XPAON 655,19*15%=|98,28 1696,24*15%=|254,44 700,84 700,00
EKPNKTIKWV
KAGAPIZMOI - APZH KATANTQZEQN
3 A-14 KaBapiopog kai Hopeuon Td@pou TRIVWVIKAG diaToprg 1] 657,16=|657,16 966,18=|966,18 3.933,25 3.950,00
TAPPOU epeiouaTog, o€ KAOE €idoug £dagog
4 A-19 :‘:\’””eg'“ KOKKWAOUG UAIKOU HeyeBoug KoKkwY Ewg 200 657,16*5*0,1=]328,58 966,18*5*0,1=|483,09 1.966,63 1.980,00
, . atrd TVAKO XWUATIOHWY atéd TMVAKA XWHOTIOUWY
5 A-20 Kartaokeun eTTXwHATWY 404.6+657 16%5+0, 1= 733,18 354,88+966,18*5+0, 1= 837,97 3.984,74 4.000,00
OMAAA B: TEXNIKA EPI'A
XQMATOYPIIKEX EPTAZIEZ
6 B-1 E:Z';“g’:nee“”"‘”" TEXVIKWV £pYWY Kal TA@PWYV TIAGTOUG ((1,30+2,3)*1,25/2)*10*2=|45,00 ((1,30+2,3)*1,25/2)*10=|22,50 135,00 135,00
ZKYPOAEMATA
B-29 KaTtaokeuég atmmd okupodepa
B-29.2 Kataokeuég ammé okupddepa katnyopiag C12/15
7 B-2022  [KOTOOTPROTIS, MEPIBAATA AyWYY, efopahuvTIkES 0,15*8*1,5%2=(3,60 0,15*8*1,5=|1,80 10,80 11,00
OTPWOEIC KATT a11d okupodeua C12/15




MoooéTnTa
A6 Kapapixou oy .
ao/a AT Eidog Epyaciwv €wg lMoipviooTdoio 'ATI'O 8eon ’Kupnog XUvoAo Erpoyyulo
MréTo10U €wg Eikoviopata oinon
B-29.3 KaTtaokeuég atmd okupddepa katnyopiag C16/20
(TrTepuyoToixoi=((0,5+1,2)*2/2 (rrepuyoroixori=((0,5+1,2)”
)*0,25%4 + 2/2)*0,25*4 +
MIKpOKATAOKEUEG (QPPEGTIA, OPBOYWVIKEG TAPPOI KATT) PE datedo=((2,40+1,3)*2/2)*0,2 Samed0=((2,40+1,3)°2/2)°0
8 B-29.3.4 , . . e 8,20 25*214,10 24,60 25,00
okup6depa C16/20 5*2 +01nBaio(0,2*0,25*2*2) + . —
Bepehi0=0,4*2,90,15%2)*2 +01n6aio(0,2°0,2572°2) +
T ';E)(VIK('I= BepeNo=0,4%2,9*0,15%2)*1
TEXVIKA=
OnNAIZMOI
B-30 XaAUBSIVOG OTTAIOUGG OKUPOBEUATWY
[((0.5+1,2)4%2)+(1,3+2,9)2" [((0.5+1,2)%4"2)+((1,3+2.9)
! ! ! ! *D% * *)*
9 B-30.3 XaAuBdivo dopikd TTAéypa B500C ekTog utroyeiwy £pywy  |2)+((0,35*2,9)*2*2)+(0,5%2*4)]1169,84 *2 *2)+f(0'3‘2 2’9)*2 2)*+(0, 84,92 509,52 520,00
*1,15%1,92*2 TexvIka= 5*2*4)]*1,15%1,92*11eXVIKO
MpounBeia, petagopd otn BEon eykardoTaong, Kai
12.01 TOTTOBETNON TTPOKATACKEUAOUEV WV
' TOIMEVTOOWAAVWY OTTOXETEUONG KAAOEWGS OVTOXNAG
120 katd EAOT EN 1916
10 12.01.01.07 |OvopaoTikig diapéTpou D1000 mm 2*8=(16,00 1*8=(8,00 48,00 48,00
OMAAA I': OAOZTPQZIA
-1 YméBaon odoaTpwaiag
11 r-1.1 YméBaon odooTpwaiag petaBAntol TTaxoug 657,16*5*0,10=|328,58 966,18*5*0,10=|483,09 1.966,63 1.980,00
r-2 Bdon odooTpwaoiag
12 r-2.2 Bdaon maxoug 0,10 m (M.T.M. O-155) 657,16*5=|3.285,80 966,18*5=(4.830,90 19.666,25 19.700,00
OMAAA A: AZQAATIKA
13 A-3 AGQAATIK TTPOETTAAEIYN 657,16*4,7=|3.088,65 966,18*4,7=14.541,05 18.486,28 18.500,00
A-8 ACQOATIKEG OTPWOEIG KUKAOPOPIag
14 A-8.1 Q%‘garﬂ"gX?é’;fg;\;’;é‘i‘g?p‘g:fo‘su“"UKV‘”“EVOU Traxous 657,16*4,7=|3.088,65 966,18+4,7=|4.541,05 18.486,28 18.500,00

EAgoUoa 25 /10/2017

O Zuvragag

lwavvng Kapartag
MoAiTikdg Mnxavikdg
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